

吉林师范大学 333 教育综合 390+ 高分学姐备考经验

我报考的是吉林师范大学教育硕士，最后得分 390+，算是高分录取，本文分享一下我的备考经验。

考研初衷：好的开始是成功的一半

我的理解是为了在不可预知的未来，遇见更美好的自己。特别是对于像我这样本科学校不好的同学而言，考研是第二次高考绝不不过，而且我认为它是比高考更为公平和可控的。

另一个角度，如果你还在纠结，问自己两个问题：如果不考研自己可能在做什么？考研即使失败最坏的结果是什么？我是否能承受？如果这两个问题能想明白，我相信你不会再纠结这个问题。

复习建议

专业课的好坏决定考研的成败

初试成绩 399 分，政治 56，英语二 67，333 教育综合 139，学前教育学 137

一、专业课

第一步：可以早点浏览、熟悉历年题型和出题风格以及每年的变化规律及侧重点。

考研前期不是要求考生去做真题，是去浏览，因此前期大家要赶快找到适合自己的学习方法，早一点从真题下手，不用做，但是要分析。

当然，如果觉得自己复习没有把握的话可以选择一个辅导班，比如我就是跟着文都比邻辅导班学习的，效果还是很好的，老师上课讲课思维比较严谨，教学风格也很风趣幽默。

第二步：跟随比邻课程记笔记

这里的做笔记不是让你去抄书，而是把老师在课上做的板书进行摘抄，或是你对重点知识

点的理解记录下来,给你接下来的深度复习提供方向和提升学习效率。比邻老师讲的很系统透彻,我觉得把比邻的讲义掌握好就足够了,教育综合的知识点几乎都包括在内了。分为基础强化和冲刺,这样系统的资料对我来说已经很齐全,在考研的路上不用乱看资料,扰乱计划。

正是因为跟着比邻的按部就班的计划和透彻的课程视频,使我对专业课有了自己深入的了解,答简答题和论述题时全面而细化,有说不完的话。并且每一阶段都有做题资料和测试卷,我都认真的做两遍,分析一遍,最终教育综合取得了 139 分(满分 150 分)的成绩,这个分数让我很激动,在这里也很感谢文都比邻老师们专业的指导与讲解。

第三步: 课外书多翻阅

光靠书本上的死知识你是写不满考场上 12 页的答题纸的。为了让自己能够多写一点,趁着考研前期还有空余时间,多去图书馆看看专业课外书,可以开拓思路,能够从多方面、多角度的理解你所考专业的意义。

想要获取更多的考研信息可参考文都比邻考研网

二、英语

四级飘过,六级没过。英语最重要的当然是单词!建议每天起早点,赶紧把单词背完。

小提示:可以准备单词小卡片,每天一张记录被不熟的单词,复习累了拿出来看看。背完我的计划是先练习英语一,九月份后再开始英语二的练习。建议把真题打印三到四份,预留最新几年的真题,每次做完阅读,不要对答案,轮了一遍后,再换一份新的重新做,这样你会发现每次答案都不一样,直到你觉得你有所悟了,很有把握了,再去对答案!这样会很有收获。关于作文,拥有自己的模板很重要。

三、政治

我 8 月份中旬就开始看政治了,复习政治我也是采取了做题巩固知识点。大题那块我是把希望完全放在了肖四上,考前也来来回回背了几遍,还有就是建议选择题也不要过于求量,还是要脚踏实地的本着巩固知识点的目地去做题,我感觉我就是陷入了做题中,而导致有些知识点疏忽了。最后,希望大家政治不要掉以轻心,都是要争取的分数。最后就是政治有点拖我后腿。

学弟学妹们,我想说:

在专业课的复习中,找到适合自己的复习方法,适合自己的才是王道,科学高效的方法才不会让后面的复习枯燥乏味。

考研是异常持久战,坚持对考研来说尤其珍贵。既然决定考研,便只顾风雨兼程。我相信在比邻老师们与小伙伴的陪伴下,我们都可以实现我们最初的梦想,在这里希望大家不忘初心、有始有终。相信我们都是最棒的,这里提前祝愿后面考研的学弟学妹们待到来年花开时,能听到你们的喜讯!

